
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO DOS PARTICIPANTES, RECEBIMENTO DOS
ENVELOPES DE PROPOSTAS, HABILITAÇÃO E FASE DE LANCES DO PREGÃO PRESENCIAL
PREGÃO PRESENCIAL Ne 03/2020-SEINFRA.

Aos onze (onze) dias do mês de dezembro de 2020, às 14h00min, reuniu-se a o Pregoeiro
Oficial e Equipe de Apoio, os Senhores: TRAGO PEREIRA ANDRADE E VASCONCELOS --
Pregoeiro Oficial, MACIEL MANOEL FARIAS DA SILVA, Equipe de Apoio e o Senhor VANESSON
PASSOS DE JESUS - Equipe de Apoio, nomeados através da portaria ne 171/2020, datada de 02
de Maio de 2020, na Sala de reuniões da Comissão de Licitação, localizada à Av. Moisés Moita
ne 785 -- Bairro Planalto -- Tianguá-CE, para fazer recebimento dos documentos de
Credenciamento, Envelope de Proposta de Preços, realização da Fase de Lances e Habilitação,
referente ao PREGÃO PRESENCIAL N.g 03/2020-SEINFRA, OBJETO; AQUStÇÃO DE TUBOS DE
ESGOTO PVC, PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO
MUNICÍPIO DE TIANGUÁ. Iniciada a sessão, o Pregoeiro solicitou à equipe de apoio que
procedesse a chamada dos licitantes interessados para o credenciamento, momento e que
fora constatada a presença da seguinte empresa licitante: 1 -- BETACOM DISTRIBUIDORA DE
MATERIAIS DE CONSTRUÇOES LTDA, inscrita no CNPJ: 26.181.781/0001-51, representada
pelo Procurador: FELIPE MOITA LEÃO, inscrita no CPF: 051.960.733-37. Em seguida o Senhor
Pregoeiro faz suas considerações iniciais a todos os presentes e prossegue com a análise dos
Documentos de Credenciamento, solicita ao licitante e equipe de apoio para que façam vistas
e rubricas nos mesmos, onde após análise minuciosa faz constar as que a licitante encontra-se
devidamente CREDENCIADA, tendo cumprido todas as exigências editalícias para a presente
fase, conforme registrado na lista de presença em anexo. O Senhor Pregoeiro indaga aos
presentes se estão em comum acordo para o resultado, momento em que todos respondem
que "sim". Ao contínuo, o senhor Pregoeiro informa que a partir deste momento, encerra-se a
fase de Credenciamento, onde não serão mais aceitos quais quer documentos de forma a
alterar o conteúdo original dos que já estão juntos ao presente Processo. Em seguida o
Pregoeiro prossegue com a abertura dos Envelopes de Proposta de Preços da licitante,
solicitando que o mesmo, juntamente com a equipe de apoio façam vistas e rubricas onde
após análise, faz contar que a empresa licitante encontra-se CLASSIFICADA. Isto feito o
Senhor pregoeiro prossegue, com a fase de negociação para com a única empresa licitante
presenta 1-- BETACOM DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÕES LTDA , tendo sua
proposta inicialcom o valor globalde R$37.000,00 (trinta e sete mil reais), referente ao lote
único do objeto ora licitado, onde após várias e sucessivas solicitações para que o licitante
ofertasse menor valor, obteve- o valor globalde R$ 35.000,00 (trinta e cinco mll reais). Isto
feito o Senhor Pregoeiro prossegue com a abertura do Envelope de habilitação da licitante
arrematante, repassa para que seja feita a vista e rubricas pelas licitantes presentes e pela
equipe de apoio. Onde após análise minuciosa faz-se constar que a mesma encontra-se
HABILITADA, e em seguida DECLARA A LICITANTE VENCEDORA, com o valor supramencionado
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para o presente Certame. O Pregoeiro ressalta indaga ao licitante se há intenção de
interposição de recurso, momento em o mesmo responde que "não e que abre mão dos
prazos recursais" na forma do item 8. Finalmente de tudo, se fez constar da presente ata, que

após lida e achada conforme, segue assinada pelo Pregoeiro Oficial, Equipe de Apoio, bem
como os Representantes das empresas licitantes no transcorrer da sessão.

Tianguá/CE, ll de dezembro de 2020
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